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Interpelacja w sprawie realizacji ustalonych kierunków działania dla Prezydenta Miasta 
Krakowa zmierzających do budowy nowego stadionu Hutnika w Krakowie 

 
1. Zwracam się z prośbą o przedstawienie informacji o stanie realizacji Uchwały nr 
XLVII/1037/26 z dn. 19 marca 2026 roku - czyli przedstawienie podjętych wszelkich 
możliwych, koniecznych i prawnie dopuszczalnych działań w celu budowy nowego 
stadionu miejskiego Hutnik Kraków. W szczególności proszę o informację o 
zaawansowaniu działań zmierzających do jak najszybszego opracowania / przygotowania dla 
nowego Stadionu Miejskiego KS Hutnik Kraków: 

a) projektu budowlanego oraz dokumentacji wykonawczej, 
b) montażu finansowego do realizacji tej inwestycji sportowej wraz z propozycjami 

poszczególnych jego elementów. 

Miesiąc temu minęła 76 rocznica powstania Klubu Sportowego Hutnik Kraków. 2 lata 
wcześniej ten zasłużony, nowohucki klub otrzymał od miasta Koncepcję modernizacji 
Stadionu Miejskiego Hutnik Kraków, która zakłada budowę nowego, wielofunkcyjnego 
obiektu z zadaszonymi trybunami dla ponad 8000 widzów. Rozwiązanie to, uwzględniające 
wymogi licencyjne dla wyższych lig, przewiduje nowoczesną, ekologiczną areną wpisującą 
się w otoczenie, z zapleczem dla innych sportów. 

W ostatnich budżetach Krakowa corocznie pojawiała się możliwość sfinansowania 
postępowania przetargowego w trybie ustawy prawo zamówień publicznych na wykonawcę 
pełno branżowej dokumentacji budowlanej i wykonawczej tego miejskiego stadionu. 
Przygotowywane są już od dawna niezbędne do tego postępowania materiały.   

W związku z tym proszę o podanie planowanej daty ogłoszenia przetargu dot. projektu 
budowlanego i ww. dokumentacji. 

 

2. Proszę również o informację nt. dotychczasowych działań (np. wysłanych wniosków lub 
pism) przy pozyskiwaniu środków zewnętrznych do realizacji nowego stadionu Hutnika: 

a) będących w gestii Ministerstwa Sportu i Turystyki 

b) będących w gestii Ministerstw MON i MSWiA - dedykowanych systemom Obrony 
Cywilnej 

c) innych pomocowych środków finansowych. 

Proszę by powyższe informacje zawierały daty oraz dane finansowe. 

 



3. Czy mogę uzyskać potwierdzenie, że zapisy w obowiązującym MPZP są wystarczające do 
realizacji stadionu Hutnika wg. istniejącej Koncepcji? 

 

4. Czy opinia określająca (logistycznie) lokalizację stadionu Hutnika, jako najlepszą spośród 
wszystkich miejskich stadionów w Krakowie jest właściwa ? 

 

Kraków, 22 kwietnia 2026 r.                                   

Radny Miasta Krakowa - Włodzimierz Pietrus 

 


